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Ана лі зу ється імідж Укра їни, конс тру йо ва ний зару біж ними газет ними видан-
нями як дже ре лами фор му вання інфор ма ційно-біб лі ог ра фіч ного бюле теня «Укра ї-
на у від гу ках зару біж ної пре си» Фонду Пре зи ден тів Укра їни Наці о наль ної біб -
лі о теки Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого. Виді лено основні тема тичні конс трук ції, 
які фор му ють кон тури пози тив них і нега тив них сто рін імі джу Укра їни на шпаль-
тах зару біж них газет них видань.
Клю чові слова: кон тент-ана ліз, імідж Укра їни, Rzeczpospolita, «Рос сийс кая 

газе та», The Times of India.

Ра зом з роз вит ком інфор ма цій них тех но ло гій рівень впливу меді а-
по току на фор му вання між на род ного образу країн стрімко зрос тає. 
Ство ре ний ЗМІ пози тив ний образ дер жави в цілому, під кріп ле ний 
реаль ною діяль ністю, висту пає ефек тив ним інстру мен том для фор му-
вання умов, спри ят ли вих для успіш ного внут рі ш нього роз витку і збіль-
шення впливу на сві то вій арені. Нега тив ний же образ може переш ко джати 
її роз витку, впли ва ючи не лише на масову сві до мість, а й на діяль ність 
полі тич них інсти ту тів.

Су час ний імідж Укра їни у сприй нятті сві то вої гро мадсь кості трак ту-
ється по-різ ному, але одноз начно можна кон с та ту вати, що образ нашої 
дер жави у світі зде біль шого не від по ві дає реаль ному стану справ. 
Вихо дячи з цього, на нашу думку, назрі лою пот ре бою є осмис лення 
сприй няття подій в Укра їні зару біж ними ЗМІ, які з прос того пере да вача 
від омос тей перет во ри лися на інстру мент впливу.

Особ лива роль у цьому від во диться газет ним видан ням, які, над аючи 
опе ра тивну і дос тупну інфор ма цію, висту па ють у ролі гро мадсь кої 
три буни. Наці о нальна біб лі о тека Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого (НБУВ) 
про во дить моні то ринг газет них пуб лі ка цій зару біж них видань, фор му ючи 
на цій основі біб лі ог ра фічні, ана лі тичні та інфор ма ційні мате рі али. 
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Зок рема, Фонд Пре зи ден тів Укра їни як струк тур ний під роз діл НБУВ 
здійс нює під го товку інфор ма ційно-біб лі ог ра фіч ного бюле теня «Укра їна 
у від гу ках зару біж ної пре си» з метою інфор ма цій ного забез пе чення 
орга нів дер жав ної влади [3].

В інфор ма ційно-біб лі ог ра фіч ному бюле тені пода ється опе ра-
тивна інфор ма ція про Укра їну, опуб лі ко вана на сто рін ках зару біж них 
газет них видань (опра цьо ву ється 80 інтер нет-вер сій пері о дич них видань 
іно зем ною мовою).

Мета статті спря мо вана на дос лі дження ана лі тики зару біж них авто рів 
щодо полі тич ного, еко но міч ного роз витку Укра їни, сус пільно-по лі тич них 
подій, які від бу ва ються в нашій дер жаві на сучас ному етапі, роз мі ще ної 
на сто рін ках польсь ких, російсь ких, індійсь ких та інших зару біж них 
видань, які є дже ре лом фор му вання інфор ма ційно-біб лі ог ра фіч ного 
бюле теня «Укра їна у від гу ках зару біж ної пре си».

Де які аспекти кон тент-мо ні то рингу та кон тент-ана лізу інфор ма цій них 
мате рі а лів преси, які фор му ють образ Укра їни на сто рін ках зару біж них 
ЗМІ, роз крито в пра цях В. Гевко, С. Не по ради, О. Да цюк, Є. Дзюби, 
Л. Га уф мана, В. Гур ковсь кого, О. Бу тирсь кого, П. Ле ньо, З. Грень, 
Є. Ти хо ми ро вої, О. Сем ченка та ін. За останнє деся ти річчя резуль тати 
кон тент-ана лізу газет них пуб лі ка цій досить активно висвіт лю ються 
у нау ко вих дос лі джен нях, зок рема і в тих, які про во дять струк турні 
під роз діли НБУВ. Однак ана ліз напра цю вань із зазна че ного питання 
пока зує, що цей напрям не можна від нести до числа добре роз роб ле них, 
зок рема сто совно зару біж них видань сус пільно-по лі тич ного спря му-
вання у світлі остан ніх подій в укра ї нсь кому сус піль стві.

Об’єк том дос лі дження стали пуб лі ка ції, пред став лені на сто рін ках 
таких інтер нет-вер сій зару біж них видань, як польська газета Rzeczpos-
polita, російське видання «Рос сийс кая газе та», анг ло мовна вер сія газети 
The Times of India за 2017 р. Вибір озна че них видань зумов ле ний, перш 
за все, євро пейсь ким, російсь ким та азійсь ким кон текс том інфор ма цій них 
пові дом лень щодо сус пільно-по лі тич них подій в Укра їні, пред став ле них 
на шпаль тах онлайн-вер сій озна че них видань.

Під час дос лі дження було про ана лі зо вано 696 випус ків газет, з них 
від іб рано для дос лі дження 848 мате рі а лів. Інфор ма цій ними при во дами 
для пуб лі ка ції роз гор ну тих мате рі а лів, при свя че них Укра їні в дос лі джу-
ва ний період, як пра вило, є події, пов’я зані із сус пільно-по лі тич ною 
ситу а цією в кра їні та її між на род ний контекст.

На нашу думку, моні то ринг впли во вого польсь кого видання Rzeczpos-
polita є одним з ефек тив них спо со бів дос лі дження про блеми висвіт лення 
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на його сто рін ках пози тив них і нега тив них сто рін імі джу Укра їни 
у євро пейсь кому век торі. На сьо годні Rzeczpospolita – одна з най по пуляр-
ні ших польсь ких щоден них газет, яка впли ває не лише на фор му вання 
гро мадсь кої думки, а й на про цес при йн яття рішень пред став ни ками 
різ них щаб лів польсь кої влади [5]. Видання має сус пільно-по лі тич ний 
фор мат. Мова видання – польська.

При про ве денні кон тент-ана лі тич ного дос лі дження було про ана лі-
зо вано 244 випуски видання. Під час ана лізу від сте жено 343 пуб лі ка ції 
від по відно до зада ної тема тики. Ана ліз пуб лі ка цій дає змогу кон с та ту вати, 
що най більше мате рі а лів про Укра їну, які пред став лено на шпаль тах 
Rzeczpospolita, тор ка ються від но син нашої кра їни та Євро пейсь кого 
Союзу, зок рема в кон тексті затвер дження Угоди про асо ці а цію між 
Укра ї ною та ЄС – 69 ста тей (20 %). Серед інших поши ре них тем слід 
виок ре мити укра ї нсько-ро сійські від но сини, які сто су ються нас лід ків 
зброй ної агре сії Росії проти Укра ї ни, – 58 мате рі а лів (17 %) та про блеми 
газо по ста чання, зок рема, сто совно будів ництва «Пів ніч ного потоку-2» – 
51 пуб лі ка ція (15 %), які тісно переп лі та ються і наскрізно про хо дять через 
увесь дос лі джу ва ний період. У газеті досить докладно висвіт лю ються 
бата лії між різ ними полі тич ними угру по ван нями – 48 ста тей (14 %) 
та ана лі зу ються полі тичні акції, які, у своїй біль шості, пов’я зані з пар тією 
«Рух нових сил» екс-голови Одесь кої ОДА М. Саа каш вілі – 36 мате рі-
а лів (13 %). Досить активно на шпаль тах видання висвіт лю ються про блеми 
укра ї нсь кої та польсь кої істо рії, зок рема пері оду Дру гої сві то вої війни, 
що викли кало роз хо дження пог ля дів щодо її учас ни ків та сучас ного 
трак ту вання їхньої ролі в цій вій ні, – 41 пові дом лення (12 %).

Се ред інших тем, які вияви лися ціка вими для польсь ких жур на ліс тів, 
слід назвати про бле ма тику, пов’я зану з наці о наль ною полі ти кою, коруп-
цією, між на род ною полі ти кою, між на род ним еко но міч ним спів ро біт-
ницт вом, еко но міч ним ста но ви щем, фінан со вою та соці аль ною полі ти-
кою, кібе ра та кою, куль ту рою, туриз мом, спор том тощо. У сукуп ності 
ці мате рі али ста но вили 86 ста тей, або 9 % від загаль ної кіль кості пуб лі-
ка цій.

У резуль таті ана лізу харак теру від обра же них у Rzeczpospolita 
про це сів роз витку Укра їни за вка за ний період з’я со вано, що біль шість 
мате рі а лів на тему Укра їни має нега тив ний зміст, про що свід чать 
202 мате рі али (51 %). У 141 пуб лі ка ції (49 %) інфор ма ційні пові дом лення 
про Укра їну подано в пози тив ному ключі.

Та ким чином, можна кон с та ту вати, що польська щоденна газета 
Rzeczpospolita подає пере важно опе ра тивну, все бічну та неза ан га жо вану 
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інфор ма цію про між на родне ста но вище, сус пільно-по лі тичне, еко но-
мічне та куль турне життя сучас ної Укра їни. Мате рі али видання харак-
те ри зу ються гли бо ким роз умін ням фак тів, сер йоз ним ана лі зом ситу а ції 
в Укра їні, а також мож ли вістю жур на ліс тів вислов лю вати власні думки 
та давати екс пертні оцінки подіям.

Од нак сут тєва кри тика від сут ності вива же ної стра те гії полі тич них 
та еко но міч них перет во рень в нашій дер жаві з боку жур на ліс тів 
Rzeczpospolita накла дає свій нега тив ний від би ток на імідж Укра їни. 
Зва жа ючи на те, що сьо годні наша дер жава має імідж про за хід ної кра їни, 
досить важ ли вим є фор му вання пози тив ного образу нашої дер жави 
у євро пейсь кому інфор ма цій ному просторі.

З метою вияв лення кіль кіс ної та якіс ної від по від ності інфор ма тив них 
пові дом лень про Укра їну реаль ному стану речей до нашого ана лізу було 
вклю чене впли вове російське видання «Рос сийс кая газе та». Це щоденне 
офі ційне газетне видання уряду РФ, яке має сус пільно-по лі тич ний фор мат 
[2]. Мова видання – російська.

При про ве денні кон тент-ана лі тич ного дос лі дження було перег ля нуто 
245 випус ків «Рос сийс кой газе ты» та про ана лі зо вано 358 пуб лі ка цій, які 
сто су ва лися подій в Укра їні та її між на род ної діяль ності.

Ана ліз пуб лі ка цій цього видання дає під стави кон с та ту вати, що у своїй 
біль шості вони спря мо вані на кри тику влад них струк тур Укра їни в усіх 
сфе рах – 79 ста тей (22 %). По пуляр ною для російсь кого видання є тема 
укра ї нсько-ро сійсь ких від но син, клю чо вий стри жень яких ста нов лять 
полі тичні, еко но мічні та куль турні від но сини – 72 мате рі али (20 %). 
Досить по пулярна для «Рос сийс кой газе ты» і тема між на род ної полі тики 
в кон тексті реак ції сві то вої спіль ноти на агре сію Росії проти Укра їни – 
64 пуб лі ка ції (18 %).

По ка зово, що значна частка пові дом лень висвіт лює події на Сході 
Укра їни – 57 ста тей (16 %) і 47 мате рі а лів (13 %) тор ка ються про блем 
анек со ва ного Росією Криму. Серед іншої тема тики, пред став ле ної 
на шпаль тах російсь кого видання, слід виок ре мити такі як газо по ста-
чання, між на родне еко но мічне спів ро біт ництво, наці о нальна полі тика, 
полі тична боро тьба, фінан сове ста но вище, істо рія, куль тура, спорт тощо. 
У сукуп ності озна чені про блеми висвіт лено в 39 стат тях (11 %).

Та ким чином, ана лі зу ючи харак тер від обра же них у «Рос сийс кой газе те» 
про це сів роз витку Укра їни за 2017 р., треба зазна чити, що мате рі али 
зде біль шого мають кри тич ний зміст. Попри те, що російська про па ганда 
не від іг рала вели кої ролі на між на род ній арені, оскільки у світі з’яв и-
лося роз уміння, що не можна вірити тлу ма ченню укра ї нсь ких подій 
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у російсь ких ЗМІ, видання про дов жує фор му вати нега тив ний імідж 
Укра їни. Коруп ція, слабкі реформи, скан дали за участі укра ї нсь ких 
поса до вих осіб – це ті теми, на які регу лярно звер тали увагу російські 
огля дачі. Пози тивні від гуки на події в нашій кра їні від обра жено в 50 пуб лі-
ка ціях (14 %), тоді як нега тивні оцінки дані подіям в Укра їні у 308 мате рі-
а лах (86 %). Зазна чені резуль тати свід чать про наяв ність особ ли вих 
стра те гій, спря мо ва них на фор му вання у сві до мості чита чів пози тив ного 
імі джу Росії та зани ження оцінки образу інших країн, пер шо рядне місце 
серед яких займає Укра їна, яка най час тіше стає об’єк том дос лі дження 
в «Рос сийс кой газе те».

Ґрун ту ю чись на мате рі а лах видання, не можна не від зна чити, 
що «Рос сийс кая газе та» подає пере важно одно бічну та заан га жо вану 
інфор ма цію про між на родне ста но вище, сус пільно-по лі тичне, еко но-
мічне та куль турне життя сучас ної Укра їни, тому вияв лення основ них 
про блем, звер та ю чись до яких, жур на лісти фор му ють у гро мадсь кості 
імідж Укра їни на сві то вій арені, є досить важ ли вим для нашого дос лі-
дження. Зок рема, на думку В. Гур ковсь кого, «нега тивне забарв лення 
подій в Укра їні обо в’яз ково поз на читься на її загаль ному імі джі та її 
інвес ти цій ному потен ці а лі» [1].

Ана лі зу ючи роз відки віт чиз ня них дос лід ни ків щодо вивчення імі джу 
Укра їни на сто рін ках зару біж них видань, не можна не помі тити, що на 
фоні знач ної уваги до нашої кра їни захід них та російсь ких ЗМІ фак тично 
від сут ній ана ліз видань країн азійсь кого регіону.

Для того, щоб запов нити цю інфор ма ційну лакуну в дос лі дженні 
імі дже вих харак те рис тик Укра їни зару біж ними ЗМІ, нами про ана лі зо вано 
особ ли вості фор му вання й спе ци фіку пре зен та ції образу нашої кра їни 
на шпаль тах елект рон ної вер сії газети The Times of India [6]. Це індійська 
ран кова щоденна газета, яка пуб лі ку ється в Мум баї, Ахма да баді та Делі. 
The Times of India – одна з най вп ли во ві ших газет Індії, що висвіт лює 
полі тичні, еко но мічні та соці альні події наці о наль ного та між на род ного 
масш табу. Її пози ція збі га ється з пози цією наці о наль ного уряду [4]. 
Видання має соці ально-по лі тичне спря му вання. Мова газети – анг лійська.

Якщо гово рити про імідж Укра їни на сто рін ках видання, яке під три мує 
уря дову точку зору, то слід заува жити, що The Times of India при ді ляє 
не так багато уваги подіям в Укра їні. Під час дос лі дження нами перег-
ля нуто 207 випус ків газети, вияв лено 147 ста тей, при свя че них Україні.

На від міну від Rzeczpospolita і «Рос сийс кой газе ты», для яких 
полі тична про бле ма тика є про від ною, The Times of India не акцен тує 
увагу на цій тема тиці. Пер шо ряд ною про бле мою, якою опі ку ється 

38

ISSN 2224-9516.  Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 2018. Вип. 49



Імі дже ві харак те рис ти ки Укра ї ни на шпа ль тах зару біж них видань: кон те нт-ана ліз  

авто ри тетне індійське видання, є між на родне еко но мічне спів ро біт-
ництво, що має пос тійну тен ден цію до роз ши рення, зок рема у сфері 
сільсь кого гос по дарства – 41 стаття (28 %). Також окремо варто зга дати 
про акту аль ність для газети такої тема тики як газові домов ле ності 
Укра їни з Росією та про блеми, що вини ка ють у нашої кра їни в цьому 
кон тексті – 32 пові дом лення (22 %). Про тя гом усього дос лі джу ва ного 
пері оду про сте жу ється значна увага The Times of India до про блем фінан-
со вої полі тики нашої дер жави, які сто ять на заваді про ве денню уря дом 
ряду еко но міч них та соці аль них реформ – 23 пуб лі ка ції (16 %).

У всіх стат тях The Times of India, при свя че них укра ї нсько-ро сійсь ким 
від но си нам, від сутня явна емо ційна забарв ле ність – най час тіше пуб лі-
ку ється просто інфор ма ція про подію, що від бу лася, без будь-яких 
подаль ших комен та рів – 19 мате рі а лів (14 %). На шпаль тах видання 
значна увага огля да чів фоку су ється на спор тив них досяг нен нях нашої 
кра їни – 17 пові дом лень (11 %). Серед інших тем, з якими у чита чів The 
Times of India асо ці ю ва лася Укра їна, питання внут рі ш ньої полі тики 
нашої дер жави через при зму фінан со вих про блем, полі тика захід них 
країн сто совно Криму та еко но міч них санк цій щодо Росії, резуль тати 
хакерсь кої атаки віру сом Petya, тема кіно тощо. Загальна кіль кість пуб лі-
ка цій озна че ної про бле ма тики – 14 (9 %).

Та ким чином, впли вове анг ло мовне індійське видання The Times 
of India подіям в Укра їні надає пере важно пози тив ного забарв лення – 
93 статті (63 %). Нега тивні від гуки огля дачі висло вили у 54 пуб лі-
ка ціях (37 %). Слід кон с та ту вати фак тичну від сут ність у виданні 
пові дом лень різко нега тив ного змісту. Це свід чить про те, що кра їни 
азійсь кого кон ти ненту на при кладі індійсь кого видання The Times of India 
не втра ча ють інте рес до нашої кра їні та під три му ють її, перш за все, 
як свого тор гово-еко но міч ного партнера.

Не зва жа ючи на незначну кіль кість пуб лі ка цій, при свя че них подіям 
у нашій кра їні, слід кон с та ту вати, що полі тична тема тика від ійшла 
на дру гий план і не так активно обго во рю ється на шпаль тах газети, як це 
можна було помі тити в інших видан нях, які також під ля гали кон тент-
ана лізу. The Times of India не бачить інфор ма цій ного при воду акцен-
ту вати увагу на внут рі ш ньо- та зов ні ш ньо по лі тич них подіях укра ї нсь кої 
дер жави, тим самим, її імідж фор му ється в сус пільно-еко но міч ному 
ключі, що є більш при ваб ли вим для індійсь кої медій ної ауди то рії.

Під би ва ючи під сумки нашого дос лі дження, слід ска зати, що, незва-
жа ючи на загальні тен ден ції, пов’я зані з пері о дич ним під ви щен ням 
і зни жен ням інте ресу до висвіт лення тих чи інших подій, зако но мір ним 
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є той факт, що про тя гом усього дос лі джу ва ного пері оду най більша 
кіль кість інфор ма цій них пові дом лень про Укра їну з’яв ля лася на шпаль тах 
«Рос сийс кой газе ты» (358 ста тей). Харак тер пуб лі ка цій пред став ле ний 
зде біль шого в нега тив ному ключі – 86 % від загаль ної кіль кості мате рі а-
 лів у виданні (див. рису нок).

Рис. Резуль тати кон тент-ана лізу пуб лі ка цій про події в Укра їни на сто рін ках 
Rzeczpospolita, «Рос сийс кой газеты», The Times of India за 2017 р.

Сто совно резуль та тів кон тент-ана лізу мате рі а лів польсь кого видання 
Rzeczpospolita можна кон с та ту вати, що на його шпаль тах про блеми 
Укра їни висвіт лю ва лися в 343 пуб лі ка ціях. Харак тер пуб лі ка цій цього 
газет ного видання також має пере важно нега тивне забарв лення (51 %). 
Вод но час незначне роз хо дження між кіль кіс ними показ ни ками нега -
тив них і пози тив них від гу ків свід чить, про те, що газета фор мує образ 
Укра їни, як дер жави, яка вибо рола самос тій ність і неза леж ність, однак 
має ряд нега тив них про явів, які, перш за все, сто су ються повіль них 
тем пів реформ, коруп ції, нарос тання в укра ї нсь кому сус піль стві роз ча ру-
вання вла дою, кон ф лік тів в укра ї нсь кому істеб ліш менті тощо. Крім того, 
дос лі джу ва ний період озна че ний нарос тан ням напру ження в укра ї нсько-
польсь кому діа лозі, зок рема в кон тексті різ ного трак ту вання істо рич них 
подій. Ці факти, зви чайно, наклали свій нега тив ний від би ток на від но-
сини двох країн, і в резуль таті маємо пере вагу нега тив них імі дже вих 
харак те рис тик Укра їни над її пози тив ними оцін ками євро пейсь кою спіль-
но тою на шпаль тах Rzeczpospolita.

Най більш лояль ним до сус пільно-по лі тич ного та еко но міч ного ста но-
вища нашої кра їни є анг ло мовне індійське видання The Times of India, 
яке про тя гом 2017 р. при свя тило Укра їні лише 129 мате рі а лів, які, утім, 
мають неза ан га жо ва ний харак тер та пере важно пози тив ний зміст (63 %). 
Однак, якщо «Рос сийс кая газе та» і Rzeczpospolita трак ту ють образ 
Укра їни пере важно в полі тич ному ключі, то на шпаль тах індійсь кого 
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видання біль шою мірою пред став лено мате рі али сус пільно-еко но міч ного 
спря му вання.

За резуль та тами кон тент-ана лізу можна зро бити висно вок, що у про ана-
лі зо ва них мате рі а лах видань імідж нашої дер жави має досить широ кий 
кон текст: від нега тив ного у російсь кому та польсь кому видан нях, 
до лояльно-по зи тив ного – в індійсь кому. Це свід чить про те, що існує 
про блема фор му вання пози тив ного імі джу Укра їни на сві то вій арені, яку 
можна розвʼязати лише в тому разі, якщо вда сться знайти дієві методи 
роботи зі сві то вими ЗМІ, спря мо вані на фор му вання в них пози тив ної 
думки про Укра їну. Зок рема, регу лярно запро шу вати до Укра їни 
іно зем них екс пер тів, рад ни ків керів ни ків дер жав і жур на ліс тів, влаш то-
ву вати їм зустрічі з полі ти ками, тре тім сек то ром, медій ни ками, з метою 
фор му вання у них адек ват ної кар тини подій, що від бу ва ються в нашій 
державі.

Про ве де ний кон тент-ана ліз онлайн-вер сій зару біж них видань, які 
під ля га ють моні то рингу для під го товки інфор ма ційно-біб лі ог ра фіч ного 
бюле теня «Укра їна у від гу ках зару біж ної пре си», дає змогу кон с та-
ту вати, що пред став лення на його шпаль тах дос то вір ної та об’єк тив ної 
інфор ма ції про Укра їну є важ ли вим ресур сом щодо вияв лення про блем 
ство рення пози тив ного імі джу нашої дер жави зару біж ними ЗМІ.

Про ве дене дос лі дження роз гля да ється в кон тексті пос та новки 
акту аль ної про блеми, нау кове вивчення якої має поля гати у подаль шому 
бага то ас пект ному та ком плекс ному ана лізі імі дже вих харак те рис тик 
Укра їни на сто рін ках зару біж них видань та роз робці реко мен да цій щодо 
шля хів роз в’я зання вияв ле них проблем.
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of the Found of the Presidents of Ukraine of the V. I. Vernadsky National Library 
of Ukraine. The main thematic sections that form contours of the positive and negative 
aspects of the image of Ukraine on the pages of foreign publications are singled out. 
The problems of external coverage of image characteristics of Ukraine are determined, 
which allowed to clarify the question of the relationship between its image and objec-
tive reality.

According to the results of content analysis, it was concluded that in the world the 
image of our state has a wide enough context: from negative in Russian and Polish 
publications, to loyal-positive – in Indian. This proves that there is a problem on the 
formation of a positive image of Ukraine on the world stage. This problem could 
be solved only applying effective methods of work with the world mass media in order 
to form their positive opinion on Ukraine, in particular, to invite foreign experts, 
leaders of states’ advisers and journalists to Ukraine on a regular basis, to arrange meet-
ings with politicians, the third sector representatives, journalists, so that they could take 
an adequate view on the events taking place in our country.

Keywords: content-analysis, image of Ukraine, «Rzeczpospolita», «Rossiyskaya 
Gazeta», «The Times of India».
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